


Montageanleitung

Serie HTE | Hecktrittstufe aus Edelstahl, mittig AlphaDynamik GmbH & Co. KG 2 | 2

Güte

Abmessungen

4.6

   

5.6 8.8 10.9 12.9

M5 2,0 2,7 6,5 9,5 11,2

M6 3,5 4,6 11,3 16,5 19,3

M8 8,4 11 27,3 40,1 46,9

M10 17 22 54 79 93

M12 29 39 93 137 160

M14 46 62 148 218 255

M8x1 29 42 50

Zwei der Flansch-Schrauben lösen und herausnehmen.

Mittlere Trittstufen-Halterung hinter den AHK-Flansch schieben, bis die Löcher in der Halterung mit den 
Befestigungslöchern der Anhängerkupplung übereinstimmen. Neue selbstsichernde Muttern verwenden.  
 
Stützstreben der Trittstufe mit den mitgelieferten Schrauben am Unterboden-Querträger befestigen. 

Alle Schrauben gemäß Newton-Tabelle anziehen.

ACHTUNG!
Um eine Rostbildung auf der Edelstahloberfläche zu vermeiden, empfehlen wir, die Eisenteile, die mit der
Edelstahlstufe in Berührung kommen, vor der Endmontage der Stufe mit Unterbodenschutzspray zu isolieren.
Säge- und Bohrspäne sind unbedingt restlos zu entfernen.

Anzugsdrehmomente (Nm) sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen.
Die angegebenen Werte entsprechen Normtabellen oder Erfahrungswerten
und gewährleisten nicht den Anspruch auf Korrektheit durch neuere
Angaben anderer Institutionen.


